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Lathund/Rutin 

AsynjaVisph 
 

Denna journalmall publiceras inte på 1177 Journalen 

 

Undantag från direktåtkomst 
 

Journalmallen Undantag från direktåtkomst finns tillgänglig för alla yrkeskategorier som 

använder AsynjaVisph. Journalmallen innehåller fem sökord Tidiga hypoteser, 

Våldsutsatthet i nära relationer, Enkelblind prövning, Tredje person och Orosanmälan 

gällande barn.  

 

 

 

Vid dokumentation på dessa sökord i journalmallen Undantag från direktåtkomst 

dokumenteras situationer där du bedömer att patienten själv, närstående eller någon annan 

person kan lida skada om patienten kan ta del av uppgifterna direkt.  

 

Sökorden ska användas sparsamt och efter noggrann avvägning. 

Observera att patienten kan läsa journaldokumentation under dessa sökord genom att begära 

ut journalkopior, men då först efter att ansvarig personal gjort sedvanlig menprövning. 

 

Yrkesspecifik journalmall ska användas för kontakttypsregistrering, dokumentation, 

diagnossättning, registrering av KVÅ etc. Journalmallen Undantag från direktåtkomst saknar 

kontakttyp och ska enbart användas som tillägg för dokumentation på undantagna termer i 

journalmallen. 

 

Viktig information 
 

Det är inte tillåtet att lägga till ytterligare termer, som till exempel diagnos eller registrering 

av KVÅ, i denna journalmall.  

 
Dokumentation på sökorden Tidiga hypoteser, Våldsutsatthet i nära relationer, 

Enkelblind prövning, Tredje person och Orosanmälan gällande barn får endast ske i 

journalmallen Undantag från direktåtkomst, se bild ovan. 
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Använd INTE funktionen ”Lägg till term” för dessa fem termer i någon annan journalmall. 

Om detta sker levereras inte någonting från anteckningen till 1177 Journalen. Alla sökorden 

undantas då för visning för patienten, vilket är felaktigt. 

 
 

 


